

Література

1. Климова Н.І. Стратегічні цілі фінансового управління в умовах нестабільної економіки / Н.І. Климова // Вісник Університету банківської справи Національного банку України. – 2009. – № 1 (4). – С. 62-66.
2. Ковалев В.В. Финансы организаций (предприятий): учебник / В.В. Ковалев. – М.: Проспект (ТК Велби), 2012. – 305 с.

Татарин Т. І., ст. гр. ФСГм-11
Спасів Н. Я., к.е.н., доцент

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА

В системі побудови ефективного менеджменту підприємства одним з вихідних положень є розуміння того, що фінансові ресурси є ключовим елементом ресурсної бази його функціонування. Для формування механізму якісного та ефективного управління фінансовими ресурсами підприємства, необхідно дотримуватися принципів системності та комплексності, що стає особливо актуальним у зв'язку із економічною та політичною нестабільністю у світі, глобалізацією бізнесу, збільшенням підприємницьких ризиків та жорсткістю конкуренції.

Критеріями оцінки ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства є: фінансова стійкість, ліквідність, платоспроможність.

Під фінансовою стійкістю підприємства розуміють забезпечення запасів і витрат джерелами коштів для їх формування. Фінансова стійкість – це надійно гарантована платоспроможність, рівновага між власними та залученими засобами, незалежність від випадковостей ринкової кон'юнктури і партнерів, довіра кредиторів і інвесторів та рівень залежності від них, наявність такої величини прибутку, який би забезпечив самофінансування [31, с. 43].

До основних факторів, що визначають фінансову стійкість підприємства, належить фінансова структура капіталу (співвідношення позикових і власних коштів, а також довгострокових і короткострокових джерел коштів) і політика фінансування окремих складових активів (насамперед необоротних активів і запасів).

Ліквідність – це здатність підприємства розраховуватися за своїми поточними зобов'язаннями перед контрагентами шляхом перетворення активів на гроші. Ліквідність підприємства свідчить про наявність грошових коштів для термінового виконання фінансових зобов'язань даного періоду.

Платоспроможність підприємства свідчить про наявність грошових коштів упродовж достатнього періоду часу для вчасного виконання фінансових зобов'язань. Це можливість підприємства наявними грошовими ресурсами

своєчасно погасити свої строкові зобов'язання. При дослідженні поточної платоспроможності порівнюються суми платіжних засобів підприємства зі строковими зобов'язаннями [39, с. 56].

Ефективність фінансування діяльності підприємства можна оцінити за допомогою абсолютних та відносних показників фінансової стійкості, ліквідності та платоспроможності. Інформаційною базою для визначення ефективності фінансування підприємства є баланс (звіт про фінансовий стан) підприємства. В свою чергу, для оцінки ефективності використання фінансових ресурсів підприємства застосовують показники динаміки складу та структури активів підприємства, ділової активності, а також руху та ефективності використання його основних та оборотних активів.

Отже, для оцінки ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства розраховують два блоки показників, пов'язаних відповідно з пасивами та активами підприємства, насамперед, динаміку складу, структури та напрямів використання фінансових ресурсів. Крім того, для відображення стану фінансової бази підприємства використовують спеціальні показники: абсолютної та відносної фінансової стійкості, ліквідності, платоспроможності, ділової активності, руху та ефективності використання основних засобів, а також рентабельності активів та пасивів акціонерного товариства.

Література

1. Новашина Т.С. Финансовый анализ / Т.С. Новашина., В.И. Карпунин. – М.: Московская финансово-промышленная академия, 2005. – 192 с.
2. Передерієнко Н.І. Фінансовий менеджмент: підручник для студ. вищих навч. закл. / Н.І. Передерієнко, Я.В. Котляревський, О.М. Дем'яненко. – Л.: Українська академія друкарства, 2008. – 200 с.
3. Погожа Н.В. Проблемні аспекти формування та використання фінансових ресурсів підприємства в умовах рецесії України / Н.В. Погожа // Вісник соціально-економічних досліджень. – 2013. – №. 2 (45). – С. 144-149.

Турчиняк О. В., ст. гр. ФСТЗм-11
Гуцал І. С., д.е.н., професор

ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ

Одним із важливих завдань розвитку економіки України є розробка механізмів формування інвестиційно-привабливих та інноваційно-спрямованих акціонерних товариств. Розвиток ринкових відносин вимагає підвищення результативності їх діяльності. Оцінка ефективної діяльності суб'єкта господарювання визначалася шляхом аналізу прибутку підприємства, а згодом